
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(закупівлі UA-2026-01-20-002505-a) 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія: Виконавчий комітет Гребінківської міської ради, пров. Олексія 

Припутня,б.1, м. Гребінка, Полтавська обл., 37400, орган державної влади, місцевого 

самоврядування або правоохоронний орган. 

2. Назва предмета закупівлі 

Код ДК 021:2015 -60140000-1 Нерегулярні пасажирські перевезення (Перевезення 

військовозобов'язаних) 

3. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі 

Потреба закупівлі послуг з перевезення обумовлена необхідністю виконання програми 

«Підтримки військових частин, підрозділів, органів військового управління Збройних Сил 

України, Сил територіальної оборони, Національної гвардії України, Державної 

прикордонної служби та інших військових формувань на 2026-2027 роки», затвердженої 

рішення  Гребінківської міської ради від 05.09.2025 року №3347 із змінами, метою якої є 

реалізація державної політики у сфері обороноздатності держави, виконання комплексу 

організаційних, економічних, фінансових та інших заходів з метою задоволення потреб 

оборони держави та забезпечення сприятливих умов для охорони, захисту населення громади 

та її території. Замовник здійснює закупівлю даного виду послуг  для забезпечення потреб 

Збройних Сил України, а саме 5-го відділу Лубенського районного територіального центру 

комплектування та соціальної підтримки Полтавської області, на їх запит. 

Технічні та якісні характеристики визначені технічним завданням та оприлюднено 

Замовником у тендерній документації згідно з вимогами ЗУ «Про публічні закупівлі» та 

Особливостей. Якість послуг повина відповідати звичайному рівню якості та технічним 

нормативам, що на практиці висуваються до подібного роду послуг, а також встановленим 

законодавством стандартам, нормам та вимогам.  

4. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення 

Очікувана вартість предмета закупівлі-80000,00 грн. (вісімдесят тисяч грн. 00 коп.) з ПДВ. 

Очікувана вартість предмета закупівлі визначалась з урахуванням примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (наказ Міністерства розвитку економіки, 

торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами). 

 Основними джерелами інформації для визначення очікуваної вартості брали до уваги:  

1.  Інтернет ресурси.  

2. Система Prozorro зробила відкритим доступ до публічних закупівель, що дозволяє 

аналізувати реальні угоди купівлі-продажу інших Замовників. 

Розмір бюджетного призначення: 80000,00 грн. згідно з кошторисом на 2026 рік.  

 


